



തലശ്ശേരി അതിരൂപത

വിശ്വാസപരിശീലനകേന്ദ്രം

Ph : 0490 2344430, E-mail : catechesistly@gmail.com

സർക്കുലർ - ഫെബ്രുവരി 2018

“ഈശോ ജ്ഞാനത്തിലും പ്രായത്തിലും ദൈവത്തിന്റെയും മനുഷ്യരുടെയും പ്രീതിയിലും വളർന്നുവന്നു” (ലൂക്ക 2:52)

1. അതിരൂപതാ മതബോധന കമ്മിറ്റി

2017-18 അധ്യയനവർഷത്തെ രണ്ടാമത്തെ അതിരൂപതാ മതബോധന കമ്മിറ്റി അഭിവന്ദ്യ മാർ ജോർജ്ജ് ഞറളക്കാട്ട് പിതാവിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ 2018 ഫെബ്രുവരി 13-ാം തീയതി ചൊവ്വാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2 മണി മുതൽ 4 മണിവരെ തളിപ്പറമ്പ് ഫൊറോനാപള്ളിയിൽ വെച്ച് ചേരുന്നു. ഓരോ സന്യാസസമൂഹത്തിന്റെയും പ്രൊവിൻഷ്യലും ബഹു. ഫൊറോനാ വികാരിയച്ചന്മാരും മേഖലാ പ്രസിഡന്റുമാരും മറ്റ് പ്രത്യേകം തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവരുമാണ് സംബന്ധിക്കേണ്ടത്.

2. അതിരൂപതാ സന്ദർശകരുടെ സമ്മേളനം

അതിരൂപതാ സൺഡേസ്കൂൾ സന്ദർശകരുടെ സമ്മേളനം മാർച്ച് 24ന് ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 10.30 മുതൽ 12 മണിവരെ സന്ദേശവനിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. ബന്ധപ്പെട്ടവർ റിപ്പോർട്ടുകൾ തയ്യാറാക്കിക്കൊണ്ടുവരുമല്ലോ.

3. ഹെഡ്മാസ്റ്റേഴ്സ് റീജനൽ കൂട്ടായ്മ

2017-2018 അധ്യയന വർഷത്തെ സൺഡേ സ്കൂൾ പ്രവർത്തനം വിലയിരുത്തുന്നതിനും വരുന്ന അധ്യയനവർഷത്തെ കുറിച്ച് പ്ലാൻ ചെയ്യുന്നതിനുമായി മാർച്ച് മാസത്തിൽ ഹെഡ്മാസ്റ്റർമാരുടെ റീജനൽ കൂട്ടായ്മ നടത്തപ്പെടുന്നു. എല്ലാ ഹെഡ്മാസ്റ്റർമാരും കൂട്ടായ്മയിൽ നിർബന്ധമായും പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്. പ്രസ്തുത മീറ്റിംഗിൽ ഓഫീസിൽ അടക്കാ നുള്ള വിവിധ തുകകൾ അടച്ച് സഹകരിക്കേണ്ടതാണ്. (സ്റ്റുഡന്റ് ഫണ്ട്, ചോദ്യപേപ്പർ, ബുള്ളറ്റിൻ, വിശ്വാസോത്സവം, ലുമെൻ എക്സൈസിയേ...)

സ്ഥലം	തീയതി	സമയം	പങ്കെടുക്കേണ്ട ഫൊറോനകൾ
കാഞ്ഞങ്ങാട്	മാർച്ച് 17 ശനി	09.00 am	പനത്തടി, തോമാപുരം, കാഞ്ഞങ്ങാട്, വെള്ളരിക്കുണ്ട്, ചെറുപുഴ
തളിപ്പറമ്പ്	മാർച്ച് 17 ശനി	02.30 pm	ചെമ്പേരി, ആലക്കോട്, മേരിഗിരി, തളിപ്പറമ്പ്, വായാട്ടുപറമ്പ്, ചെമ്പന്തോട്ടി, പൈസക്കരി
ഇരിട്ടി	മാർച്ച് 18 ഞായർ	02.30 pm	നെല്ലിക്കാംപൊയിൽ, എടൂർ, കുന്നോത്ത്, പേരാവൂർ

4. സഭാവിജ്ഞാനീയ കിസ്

അധ്യാപകർക്കു പഠിക്കാനുള്ള ‘കത്തോലിക്കാ സഭ ഇന്നലെയും ഇന്നും’ എന്ന പുസ്തകത്തെ ആസ്പദമാക്കിയുള്ള സഭാവിജ്ഞാനീയ കിസ് ഫെബ്രുവരി 24ന് തളിപ്പറമ്പ് ഇടവകയിൽ വെച്ച് രാവിലെ 10 മണിക്ക് നടത്തുന്നു. പങ്കെടുക്കുന്നവർ ഫെബ്രുവരി 22-ാം തീയതിക്കുള്ളിൽ ഓഫീസിൽ വിളിച്ച് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

5. ആസ്പെക്ട് പരീക്ഷ

സൺഡേസ്കൂൾ അധ്യാപകർ പഠിക്കുന്ന ഇന്ത്യൻ സഭാചരിത്രത്തിന്റെ പരീക്ഷ ഫെബ്രുവരി 25-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2.30-4.30 വരെയായിരിക്കും. ചോദ്യപേപ്പർ 24-ാം തീയതി ഫൊറോന കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്ന് എടുക്കേണ്ടതാണ്. അധ്യാപകരെല്ലാം പരീക്ഷ എഴുതുന്നതു കൊണ്ട് ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാർ പരീക്ഷയ്ക്ക് നേതൃത്വം കൊടുക്കു മല്ലോ. പഠനവിഷയങ്ങൾ ജനുവരി മാസത്തെ ബുള്ളറ്റിൻ (പേജ് 43) കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്. പരീക്ഷയ്ക്ക് ഉത്തരം എടുത്തെഴുതേണ്ട പത്ത് ചോദ്യങ്ങളും ഒരു പേജിൽ ഉത്തരം എഴുതേണ്ട അഞ്ച് ചോദ്യങ്ങളും രണ്ടു പേജിൽ എഴുതേണ്ട ഒരു ചോദ്യവുമായിരിക്കും ഉണ്ടായിരിക്കുക. അധ്യാപകരെ ഇക്കാര്യങ്ങൾ അറിയിച്ച് അവരെ പരീക്ഷയ്ക്ക് ഒരുക്കുമല്ലോ.

പരീക്ഷയാണ് എല്ലാവരും എഴുതേണ്ടത്. മതിയായ കാരണത്താൽ അസൗകര്യമുള്ളവർക്ക് താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന രണ്ട് പ്രബന്ധ വിഷയങ്ങളിൽ ഓരോന്നിനെയും കുറിച്ച് അഞ്ച് പേജിൽ കുറയാതെ എഴുതേണ്ടതാണ്.

വിഷയം: 1. ലെയോ മൊയ്റീന്റെ ട്രൈഹിക്സന്ദർശനം (1876-1877) മുതൽ സീറോമലബാർ ഹയരാർക്കിയുടെ സ്ഥാപനം വരെയുള്ള ചരിത്രം (1923) വിവരിക്കുക.

2. ഏക സഭാതലവന്റെ കീഴിൽ ഏക സഭയായിത്തീരാൻ വേണ്ടിയുള്ള മാർത്തോമ്മാ ക്രിസ്ത്യാനികളുടെ പരിശ്രമങ്ങൾ തുടങ്ങി സീറോ മലബാർ കത്തോലിക്കാ ഹയരാർക്കിയുടെ സ്ഥാപനം വരെയുള്ള ചരിത്രം.

6. ബിഷപ്പ് മാർ സെബാസ്റ്റ്യൻ വള്ളോപ്പിള്ളി തീർത്ഥാടനവും - മലബാർ കുടിയേറ്റ അനുസ്മരണ എക്സിബിഷനും

ഏപ്രിൽ 4-ാം തീയതി അഭിവന്ദ്യ മാർ സെബാസ്റ്റ്യൻ വള്ളോപ്പിള്ളി പിതാവിന്റെ 12-ാം ചരമവാർഷികം ആചരിക്കുകയാണല്ലോ. അതിരൂപതയിലെ സൺഡേ സ്കൂളുകളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ മിഷൻലീഗ്, കെ.സി. വൈ. എം. തുടങ്ങിയ ഭക്തസംഘടനകളുടെ സഹകരണത്തോടെ ഈ വർഷം മുതൽ വള്ളോപ്പിള്ളി പിതാവിന്റെ ചരമവാർഷികദിനമായ ഏപ്രിൽ 4-ാം തീയതി അതിരൂപതാതീർത്ഥാടന ദിവസമായി ആചരിക്കുന്ന വിവരം അഭിവന്ദ്യ മാർ ജോർജ്ജ് ഞറളക്കാട്ട്

പിതാവ് റീജണൽ പ്രെസ്ബിത്തേരിയം കൂടിയപ്പോൾ എല്ലാ ബഹു. വൈദികരെയും അറിയിച്ചിരുന്നുവല്ലോ. അതിരൂപതയിലെ മുഴുവൻ സൺഡേസ്കൂളുകളിലേയും 10-ാം ക്ലാസ്സിലെ കുട്ടികൾ (3853 കുട്ടികൾ) വള്ളോപ്പിള്ളി പിതാവിന്റെ കബറിടത്തിലേക്ക് തീർത്ഥയാത്ര നടത്തുകയും അതിരൂപതയിലെ വിവിധ സ്ഥാപനങ്ങളെ പരിചയപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്ന വിവിധ കർമ്മപദ്ധതികളാണ് അന്നേദിവസം ആവിഷ്കരിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഈ തീർത്ഥാടനം ഒരു വൻവിജയമാക്കു ന്നതിനു വേണ്ടി എല്ലാ ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാരുടേയും സൺഡേസ്കൂൾ അധ്യാപകരുടേയും ഇടവകയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന സംഘടനകളുടേയും സഹായം അഭ്യർത്ഥിക്കുകയാണ്.

മലബാർ കുടിയേറ്റ അനുസ്മരണ എക്സിബിഷൻ

ഏപ്രിൽ 4-ാം തീയതി വള്ളോപ്പിള്ളി തീർത്ഥാടനത്തോടനുബന്ധിച്ച് നടത്തുന്ന മലബാർ കുടിയേറ്റ എക്സിബിഷനുവേണ്ടി കുടിയേറ്റ സ്മരണകൾ ഉണർത്തുന്നതും അറിവ് പകരുന്നതുമായ അമൂല്യമായ സാധനങ്ങൾ, ഉപകരണങ്ങൾ, പണിയായുധങ്ങൾ, പാത്രങ്ങൾ, ചിത്രങ്ങൾ, പുസ്തകങ്ങൾ എന്നിവ ഇടവകാ തലത്തിൽ ശേഖരിച്ചു തന്നാൽ ഉപകാരമായിരുന്നു. അതിനായി ബഹു. ഹെഡ്മാസ്റ്ററുടെ നേതൃത്വത്തിൽ അതാത് ഇടവകകളിൽ ഒരു പ്രാഥമിക അന്വേഷണം നടത്തി ലഭിക്കാൻ സാധ്യതയുള്ള പ്രധാനപ്പെട്ട പത്തോളം സാധനങ്ങളുടെ ഒരു ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കി ഫെബ്രുവരി 11ന് ഞായറാഴ്ച അതാത് ഫൊറോനാ പ്രസിഡന്റുമാരെ അറിയിക്കുമല്ലോ. പ്രസ്തുത ലിസ്റ്റ് ഫെബ്രുവരി 13ന് കൂടുന്ന അതിരൂപതാ മതബോധന കമ്മിറ്റിയിൽ ഫൊറോനാ പ്രസിഡന്റുമാർ കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്. ലഭിച്ച ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന സാധനങ്ങൾ ഇടവകാതലത്തിൽ പിന്നീട് ശേഖരിക്കുന്നതായിരിക്കും. കൂടാതെ സ്റ്റാമ്പ്, നാണയങ്ങൾ, പെയിന്റിംഗ്സ് തുടങ്ങിയവ ശേഖരിച്ചിരിക്കുന്നവർക്ക് അവ പ്രദർശിപ്പിക്കാനുള്ള അവസരവും ഈ എക്സിബിഷനിൽ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. ഉടമസ്ഥൻ ആവശ്യമുള്ള സാധനങ്ങൾ എക്സിബിഷനുശേഷം തിരിച്ചു തരുന്നതാണ്. അല്ലാത്തവ അതിരൂപതാ മ്യൂസിയത്തിൽ സ്ഥിരമായി സൂക്ഷിക്കുന്നതായിരിക്കും. ഏപ്രിൽ 4-ാം തീയതി നടത്തുന്ന തീർത്ഥാടനത്തെ സംബന്ധിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ പിന്നീട് അറിയിക്കുന്നതായിരിക്കും.

7. വിശ്വാസോത്സവ വർക്ക് ബുക്ക്, വാർഷിക പരീക്ഷ

വിശ്വാസോത്സവ വർക്ക് ബുക്കുകളുടെ വില, വാർഷിക പരീക്ഷാ തീയതി എന്നിവ സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ കത്ത് മുഖാന്തരം നേരിട്ട് ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാരെയും ഹെഡ്മാസ്റ്ററേയും ഉടൻതന്നെ അറിയിക്കുന്നതായിരിക്കും.

8. വിശ്വാസോത്സവ ആൽബം

ഈ വർഷവും കുട്ടികൾ ഇടവകാതലത്തിൽ വിശ്വാസോത്സവ ആൽബം തയ്യാറാക്കേണ്ടതാണ്. അധ്യാപകർ കുട്ടികൾക്ക് വേണ്ട നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകി അവരെ ഒരുക്കുമല്ലോ. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ മാർച്ച് മാസത്തിലെ ബുള്ളറ്റിനിൽ കൊടുക്കുന്നതായിരിക്കും.

വിഷയം : കുടുംബം ഭൂമിയിലെ പറുദീസ.

9. അഭിനന്ദനങ്ങൾ

മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽവെച്ചു നടന്ന സീറോമലബാർ പ്രതിഭാ സംഗമത്തിൽ തലശ്ശേരി അതിരൂപതയിൽനിന്നും അശ്വതി വടക്കെമുള ഞ്ഞിനാൽ (പുറവയൽ), റാണിമരിയ പന്തപ്പള്ളിൽ (മാലോം), ട്രീസ ചേന്നാട്ട് (കരിക്കോട്ടക്കരി), അഗസ്റ്റിൻ പന്തപ്പാക്കൽ (പയ്യാവൂർ), എഡ്മിൻ അർത്തിയിൽ (ചെറുപുഴ), ജോസ്ബിൻ വെട്ടിത്താനത്ത് (പൈസക്കരി) എന്നീ കുട്ടികൾ പങ്കെടുത്തു. പത്തു പ്രതിഭകളിൽ ഒരാളായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട റാണി മരിയ പന്തപ്പള്ളിക്ക് പ്രത്യേക അഭിനന്ദനം.

10. വിവിധ കുടിശികകൾ

2017-2018 വർഷത്തെ കുട്ടികളുടെ ഫണ്ട്, ചോദ്യപേപ്പർ തുക, അതിരൂപതാ ബുള്ളറ്റിൻ എന്നിവയുടെ തുകകൾ മാർച്ച് 15ന് മുമ്പായി അടച്ചു സഹകരിക്കുമല്ലോ. ഓഫീസിൽ അടയ്ക്കുവാനുള്ള തുകകൾ ബാങ്കുവഴി ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യാൻ സാധിക്കും. അപ്രകാരം ചെയ്യുന്നവർ പണം അടച്ചതിനുശേഷം ഓഫീസിൽ വിളിച്ച് അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. രസീത് അയച്ചുതരുന്നതാണ് (ഫോൺ: 0490 2344430). താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന അക്കൗണ്ടി ലേയ്ക്കാണ് തുകകൾ അയക്കേണ്ടത്.

A/c Holder : Department of Catechesis
A/c No : 0078053000073503, IFSC : SIBL 0000078
Bank : South Indian Bank, Thalassery

11. ഡയറക്ടറുടെ സന്ദർശനം

തളിപ്പറമ്പ്, പൈസക്കരി ഇടവകകൾ സന്ദർശിക്കുകയും വി. കുർബാന അർപ്പിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കുകയും മാതാപിതാക്കൾക്കും അധ്യാപകർക്കും കുട്ടികൾക്കും ക്ലാസ്സെടുക്കുകയും ചെയ്തു.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

ഫാ. ജോർജ്ജ് കാഞ്ഞിരക്കാട്ട്
ഡയറക്ടർ